

В середине января, в самую тогда распутицу, мы с нашим фотокорреспондентом Андреем Никеричевым приехали в Северное Медведково. Чтобы воочию убедиться: спортивная жизнь в микрорайоне бьет ключом, или, напротив, Медведково погрузилось в глубокую зимнюю спячку. Оказалось, второе. Особенно нас удручило неважное, мягко говоря, состояние спортивных площадок по месту жительства. Ссылки на непогоду здесь неуместны. То, что увидели, даже разрухой не назовешь. Это типичная бесхозяйственность во всей ее красе. На одной из площадок мы заметили лишь одинокого, бездомного пса. И заметку ту, видимо, от безысходности, назвали: «Рекс в воротах».

И вот спустя почти три месяца журналисты «МС» вернулись на обетованную землю Северного Медведкова: может, что-то изменилось к лучшему?

Тут и познакомились с упомянутым в начале репортажа Пашей Барановым. Мальчишка в одиночку месил грязь, видимо, дожидаясь друзей по футболу.

- Хотя бы взрослые из ДЕЗа бортики нам починили, видите, какие дырищи образовались, - досадует пацан. - Обычную бы травку посадили на земляное поле, все бы веселее смотрелось!

Как раз об этой «арене» я писал в первом своем репортаже. Располагается она во дворе дома №13, корпус 2 по Северодвинской улице. Бортики площадки в иных местах такие, словно недавно боевые действия прошли.

- А на школьном поле взрослые обещали футбольный стадион соорудить с бассейном, - невесело шутит Пашкин знакомый, 14-летний Филипп Бойчук. - Да вы сами видели - одни только обещания.

«Коробка» на Северодвинской улице буквально под носом у дирекции единого заказчика «Северное Медведково». Право, уж бортики можно было привести в порядок?

- Во время месячника по уборке территории поработаем над малыми формами - песочницами, урнами, детскими площадками, - молвила начальник отдела благоустройства ДЕЗ «Северное Медведково» Елена Малинкина. - Спортивные арены - не наш профиль, мы ими не занимаемся. Звоните в управу, там ведут подобные вопросы.

- Что вы, Малинкина да руководитель ДЕЗа Пашкова должны направлять нам заявки на ремонт площадок. Управа финансирует проекты, а все работы - за ДЕЗом, - пояснил ведущий специалист сектора спорта управы района Северное Медведково Кирилл Шулимов. - От Малинкиной с Пашковой ни ответа, ни привета.

- А вы нам, правда, поможете? - в голосе 10-летнего Пашки Баранова сквозили откровенные нотки скепсиса, недоверия. Я не стал обнадеживать парнишку и его друзей. Но заметил: попытаюсь сделать все от меня зависящее. Ну, как тут можно остаться равнодушным, когда перед тобой детские искренние глаза...

НЕДЕТСКИЕ ИГРЫ



Это пробины в душах ребят.

ФОТО АНДРЕЯ НИКЕРИЧЕВА

- Не бессовестно ли кивать друг на друга? - пытался я попенять ведущему специалисту.

- Так всегда будет, это же наш, российский менталитет, - невозмутимо ответили на другом конце телефонного провода.

И вообще, заметили в управе, я пишу только о негативе, а ведь есть и позитив, например, отличная хоккейная коробка на проезде Шокальского, дом 45, корпус 2. В результате мы договорились, что отныне будем вместе inspectировать спортивные объекты - представители управы и журналисты «МС». Начинание во всех отношениях неплохое.

А как же все-таки быть с площадкой на Северодвинской улице, ведь, казалось бы, элементарная вещь - бортики поправить. Ответ, признаться, несколько шокировал:

- Вы нам, в управу, напишите - как житель района. Мол, так и так, прошу отремонтировать площадку, - с олимпийским

спокойствием реагировал Кирилл Шулимов.

Подтекст ясен: без письма и пальцем не шевельнем. Что ж, господа-товарищи, считайте сей печатный материал своего рода письмом в управу вашего замечательного района, копию, то бишь экземпляр нашей газеты непременно отправим в ДЕЗ «Северное Медведково». Это Пашка Баранов, Филипп Бойчук, их многочисленные друзья по футболу к вам обращаются:

«Уважаемые тетеньки - Малинкина и Пашкова, а также дяденька Шулимов! Первых двух мы убедительно просим направить заявку на ремонт нашей площадки в управу, а ведущего специалиста - донести заявку до главы управы. Ему в свою очередь челом бьем: дайте, родной наш, деньги на замену или ремонт деревянных бортиков. Мы очень любим футбол!»

...В середине мая вновь заглянем на Северодвинскую улицу.

ТАБЛО

АРМЕЙЦЫ В «ФИНАЛЕ ЧЕТЫРЕХ»

Баскетболисты ЦСКА, как и ожидалось, без проблем попали в четверку сильнейших клубов самого престижного континентального турнира - Евролиги УЛЕБ.

Армейцы окончательно оформили свое участие в «четверке» на выезде против турецкого «Улкера», победив его со счетом 82:64. Наконец-то матчи финальной пурки состоятся в Москве, в спорткомплексе «Олимпийский». За их ходом смогут наблюдать более 13 тысяч болельщиков. Главным соперником ЦСКА считается израильский клуб «Маккаби» из Тель-Авива. Но, чтобы пробиться в финал, предстоит еще обыграть испанский «Таугрес». Так что расслабляться рано. Полуфиналы пройдут 6 мая, встреча за третье место и финал - 8 мая.

Между тем столичные динамовцы проиграли свой заключительный матч регулярного первенства в Питере местному «Спартак» - 82:85. Со спортивной точки зрения исход этой встречи для динамовцев ничего не значил, так как «бело-голубые» уже обеспечили себе второе место. Теперь на очереди матчи в плей-офф непосредственно за медали чемпионата.

МОСКВА В ХВОСТЕ НЕ ПЛЕТЕТСЯ

На генеральной ассамблее национальных олимпийских комитетов в австралийском Брисбене побывали члены заявочной комиссии «Москва-2012» под руководством ее председателя вице-мэра нашей столицы Валерия Шанцева.

Валерий Павлович подтвердил финансовые гарантии московского и федерального правительств на возможное проведение у нас Олимпиады-2012. По мнению Шанцева, члены его команды, побывавшие в Брисбене, лишней раз могли убедиться в том, что Москва отнюдь не является аутсайдером в выборной гонке на фоне конкурентов из Нью-Йорка, Мадрида, Лондона и Парижа.

В середине апреля в Берлине, на одной из крупнейших международных выставок, московской делегации предстоит очередная возможность убедить мировую общественность в правильности выбора в пользу Москвы как столицы Олимпийских игр 2012 года.

БРОСОК ЦЕНОЮ В КУБОК

Популярному дзюдоисту москвичу Александру Михайлину (весовая категория свыше 100 килограммов) не было равных на соревнованиях в столице Румынии - Бухаресте. К титулу двукратного чемпиона планеты он добавил отныне и Кубок мира. Bravo, Саша!

«ИСКРУ» ЗАГАСИЛИ

В мужском волейбольном первенстве тоже жарко. В главном финале за золотые медали скоро сойдутся столичные динамовцы и белгородский «Локомотив-Белогорье».

В полуфинальной серии «Динамо» противостояла «Искра» из подмосковного Одинцова. Если первые два матча «бело-голубые» выиграли с одинаковым счетом - 3:0, то в третьем поединке завязалась борьба. «Искра» даже взяла две подряд партии - 25:21 и 25:18. Однако дальше не устояла под натиском столичных мастеров, проиграв - 20:25, 16:25 и 12:15.

СТРАШНЫЙ СОН НАПОЛЕОНА

Футболисты ЦСКА сделали роскошный подарок своим болельщикам, разгромив в первом четвертьфинальном матче Кубка УЕФА французский клуб «Осер» - 4:0.



Ю. Жирков и В. Лав сокрушили французов.

Справедливости ради замечу: не обошлось без некоторой доли везения. После нелепо пропущенного первого мяча (случился так называемый автогол) французы на какое-то время весьма прочно захватили инициативу, создав ряд опасных моментов у ворот нашей команды. Но, как говорят, пронесло.

Почти весь второй тайм на прекрасном газоне стадиона «Локомотив» в Черкизове властвовали армейцы. Кому-то могло показаться, что пенальти за снос Вагнера Лава был надуманным, однако на видеозаписи четко просматривалось: защитники «Осера» взяли форварда ЦСКА в «коробочку», удар пришелся по ногам, а не по мячу. С «точки» не промахнулся капитан москвичей Сергей Игнашевич - 2:0.

Так и хочется забежать чуть вперед и восхититься сольным фланговымходом юного армейца Юрия Жиркова. Правда, мало кто отметил, что блестящий пас выдал ему бразильский легионер Карвалью. И вот Юра, подобно слаломисту, на высокой скорости обыгрывает двух соперников, простреливая вдоль чужих ворот на Ролана Гусева. Тому ничего не остается, как отправить мяч в пустой угол - 4:0. А между этими событиями солировал все тот же Вагнер Лав, изящно подправивший «снаряд» после выверенной передачи партнера. Такой разгром своего войска и в страшном сне не привиделся бы великому Наполеону...

После ярчайшего спектакля армейцев в Кубке УЕФА события во внутреннем чемпионате показали пресными. За исключением, пожалуй, матча ЦСКА с самарскими «Крыльями Советов». Здесь подопечные Валерия Газзаева превзошли самих себя, забив бронзовому призеру минувшего первенства пять (!) безответных мячей.

Результаты других поединков 4-го тура: «Локомотив» - «Рубин» - 1:0, «Динамо» - «Сатурн» - 1:0, «Амкар» - «Москва» - 0:0, «Томь» - «Зенит» - 2:0, «Ростов» - «Спартак» - 0:1, «Алания» - «Шинник» - 1:1, «Терек» - «Торпедо» - 0:1.

Думаю, гордость переполняет всех московских болельщиков, независимо от их клубных симпатий. Целых пять лет титул сильнейшей хоккейной команды страны уплывал из рук столичных мастеров, и вот теперь мы вправе поднять заветный кубок вместе с динамовцами.

Если откровенно, мало кто ожидал, что в полуфинальных и финальных матчах подопечные Владимира Крикунова оступятся лишь однажды, и то в серии буллитов - против теперь уже экс-чемпиона омского «Авангарда». А так - пять полновесных побед и поистине золотая точка в тех же хоккейных пенальти в Тольятти с «Ладой».

Волжане, к слову, подтвердили реноме очень неуступчивого, волевого и достаточно умелого соперника. В стартовом же поединке финальной серии на Малой арене «Лужников» питомцы Петра Воробьева сделали, казалось, все, чтобы максимально осложнить путь динамовцам к олимпу. Уступая 0:2, одну шайбу отквитали, заменив в концовке вратаря на полевого игрока. Но форвард хозяев Максим Афиногенов, словно быстроногая ракета, так неистово устремился к шайбе, что соперники просто оцептели: нападающий загал черной диск в уже пустые ворота. 3:1 - в пользу «Динамо».

Во втором домашнем матче «бело-голубые» и вовсе не позволили «Ладе» распечатать свои ворота. Автором двух безответных шайб стал Вадим Шахрайчук (запоминайте имена

«ДИНАМО» - ЧЕМПИОН!



Сладостный миг победы.

героев хоккейного сезона!). Особенно красивой оказалась комбинация, когда прекрасным, выверенным пасом Шахрайчуку ассистировал другой чудотворец - Александр Овечкин.

С трудом верилось, что «Динамо» уже в следующей, выездной, встрече станет чемпионом. Ведь в конце концов хоккеисты не роботы, тоже, как и все мы, устают. Но москвичи усилием воли превозмогли невзгоды. Основное и дополни-

тельное время третьего матча завершилось ничьей - 1:1. Сноу-буллиты. В драматической развязке хладнокровнее, точнее были москвичи. Сначала потрясающий Павел Дацюк забил, как потом оказалось, победную шайбу в серии, а великодушный голкипер Виталий Еремеев окончательно оформил чемпионство своей команды, отразив бросок соперника. Спасибо, «Динамо», за игру и яркую победу!